
算数 答え 

 

ｐ４１ 式 ８０×2.3 

   ① あみ 言葉の式にあてはめている。 

     はると 代金は長さに比例していることに気付き、式を立てている。 

 

ｐ４３ 答え １８４円 

    ② りく 0.1を単位として考えている。 

      みさき 10倍の長さをもとにして考えている。 

 

ｐ４４ ③整数同士の計算にしている。 

    問題１ 式１８０×1.6＝２８８ 答え ２８８ｇ 

     

    ① 

 

 

 

ｐ４５ 問題２ 

    ①950.4 ②950.4 ③9.504 

 

    問題３ 

    ①② 

 

 

 

 

 

 

    問題４ 

    ①24.472 ②28.194 ③8.19 ④59.192 ⑤367.2 ⑥1876.8 

 

 

 

 

 

 



ｐ４６  

 

 

 

 

 

 

 

    ① 1/1000 

 

問題５  

①13.16 ②34.2 ③1050 ④0.204 ⑤0.713 ⑥0.9 

 

ｐ４７ ①ア 式 ４００×1.3＝520 答え ５２０ｇ 

     イ 式 4００×0.6＝240 答え ２４０ｇ 

 

    ②ア 1.3 イ 0.6 

 

    問題６ 

    アとエ 

  

    問題７ 

    ①5.81 ②11.72 ③0.54 ④0.006 ⑤0.4 ⑥0.5 

 

ｐ４９ ①上 5.5×6.3＝34.65  

     下 4.5×6.3＝28.35 

     合わせて 34.65+28.35＝６３㎠    答え ６３㎠ 

 

    ②１０×6.3＝６３ 答え ６３㎠（①と同じ！） 

 

    ③すべて成り立つ 

 

    問題９ 

    ①１７ ②９ ③61.2 ④１４７ 


